



## Председатель СК России принял участие в заседании Ассоциации юристов стран Черноморско-Каспийского региона



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин принял участие в качестве приглашенного в заседании Ассоциации юристов стран Черноморского побережья и Каспийского бассейна.

Ассоциация была создана для оказания юридической помощи соотечественникам государств-участников, выезжающих за рубеж. Также ассоциация призвана способствовать развитию сотрудничества между странами-участниками в сфере юриспруденции.

Александр Бастрыкин поприветствовал создание и существование такого объединения юристов, действующего во имя защиты интересов народов Черноморско-Каспийского региона. Председатель Следственного комитета подчеркнул, что «с помощью ассоциации можно и нужно решать вопросы государственно-правового характера, вопросы борьбы с терроризмом, экстремизмом и транснациональной преступностью».



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Принимая во внимание научный потенциал, которым ассоциация обладает благодаря тому, что в ее состав входят известные ученые-юристы, Александр Бастрыкин предложил установить рабочие контакты с профессорско-преподавательским составом академий Следственного комитета Российской Федерации, не исключая возможность последующего присоединения этих высших учебных заведений к ассоциации в качестве коллективных членов.

Официальный представитель

Следственного комитета РФ

С.Л. Петренко

## Изображения



26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1119517>